
Τη Δευτέρα 31 Μαρτίου δικάζεται, εξ αναβολής, στα
δικαστήρια Ευελπίδων ο αγωνιστής Νίκος Κατσίφης, ο
οποίος συνελήφθη κάτω από το σπίτι του την επομένη
μεγάλου αντιφασιστικού συλλαλητηρίου που είχε γίνει
στην Καλλιθέα την άνοιξη του 2012.

Σε σχετική ανακοίνωσή της η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας αναφέρει:

“Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας δηλώνει την αμέριστη και πλήρη συμπαράστασή της στην άδικη και
τρομοκρατική δίωξη που υφίσταται ο αγωνιστής Νίκος Κατσίφης.

Ο Νίκος Κατσίφης, συνδικαλιστής του συνδικάτου οικοδόμων Καλλιθέας και μέλος της Εργατικής μας
Λέσχης, συμμετείχε μαζί με πολλούς κατοίκους, συνδικαλιστικούς φορείς, αντιρατσιστικές οργανώσεις
και μετανάστες σε αντιφασιστική-αντιρατσιστική συγκέντρωση το Σάββατο 12 Μαΐου 2012 στην πλατεία
Κύπρου στην Καλλιθέα. Η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε ως πολιτική απάντηση στις καθημερινές
αιματηρές επιθέσεις χρυσαυγιτών και λοιπών φασιστών, όλη την εβδομάδα μετά τις πρώτες βουλευτικές
εκλογές. Καθόλου τυχαίο το γεγονός ότι η Χρυσή Αυγή είχε μόλις καταγράψει ένα 7%. Οι ρατσιστικές
αυτές επιθέσεις είχαν προκαλέσει σοβαρότατους τραυματισμούς τουλάχιστον πέντε μεταναστών, ενώ
έγιναν και προσπάθειες πυρπόλησης σπιτιών όπου διαμένουν μετανάστες.

Η σύλληψη του Νίκου Κατσίφη έγινε την επόμενη ημέρα της διαδήλωσης, την Κυριακή 13 Μαΐου 2012, έξω
από το σπίτι του. Πρόκειται για μία σύλληψη άκρως αυταρχική, μια επίδειξη δύναμης από το κράτος και
τους μηχανισμούς καταστολής. Είναι φανερό, ότι «πληρώνει» την αντιρατσιστική-αντιφασιστική του
δράση, την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των μεταναστών εργατών και το γεγονός ότι είναι γνωστός
αγωνιστής στην περιοχή, αφού στο παρελθόν ήταν γραμματέας του τοπικού Παραρτήματος του
Συνδικάτου Οικοδόμων. «Πληρώνει» εντέλει, τη συμμετοχή του σε ένα μαχητικό αντιφασιστικό κίνημα, το
οποίο τα τελευταία δύο χρόνια έχει αναχαιτίσει τον εκφασισμό της κοινωνίας της Καλλιθέας.

Σήμερα, δύο περίπου χρόνια μετά τη σύλληψη του Νίκου, τα τάγματα εφόδου της Χρυσής Αυγής
ευθύνονται για δύο δολοφονίες μεταναστών εργατών, τη δολοφονία του γνωστού αντιφασίστα μουσικού
Παύλου Φύσσα και πάρα πολύ αίμα που έχει χυθεί από αμέτρητες επιθέσεις και ξυλοδαρμούς σε
μετανάστες.

Σήμερα, σε μία συγκυρία που αποδεικνύεται περίτρανα ότι η Χρυσή Αυγή, πέρα από ναζιστική είναι και μία
ξεκάθαρα εγκληματική οργάνωση, με την μισή ηγεσία της υπόδικη και προφυλακισμένη, η δίωξη ενός
αντιφασίστα εργάτη είναι τουλάχιστον πρόκληση!

Το λιγότερο που απαιτεί ως εκ τούτου η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, είναι η απόσυρση όλων των
κατηγοριών που έχουν ασκηθεί στο Νίκο Κατσίφη και η πλήρης και πανηγυρική του αθώωση.

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι οι συλλήψεις, οι διώξεις και η καταστολή είναι το μόνο εργαλείο πειθάρχησης
του λαού που διαθέτει ένα κράτος έκτακτης ανάγκης σαν το σημερινό. Αυτό όμως δε μας πτοεί καθόλου
από το να συνεχίζουμε αταλάντευτα στο δρόμο του αγώνα. Η πάλη ενάντια στο φασισμό, η ταξική
αλληλεγγύη, οι μαζικές αγωνιστικές κινητοποιήσεις, ο συλλογικός δρόμος της υπεράσπισης των
δημοσίων αγαθών και των λαϊκών δικαιωμάτων αποτελεί το αξιακό έδαφος πάνω στο οποίο ιδρύθηκε,
λειτουργεί και δραστηριοποιείται η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας. Και αυτό γιατί συνιστά το μόνο νικηφόρο
δρόμο πάλης για το κίνημα και το λαό.
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Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας θα σταθεί στο πλευρό του Νίκου, όπως θα σταθεί στο πλάι κάθε αγωνιστή,
στον οποίο το κράτος θα «απλώσει χέρι» για να τρομοκρατήσει. Ο Νίκος Κατσίφης έχει απερίφραστα την
αμέριστη και έμπρακτη συμπαράσταση ολόκληρου του λαού της Καλλιθέας. Όλοι στα δικαστήρια της
Ευελπίδων το πρωί της Δευτέρας 31 Μάρτη!

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΙΚΟ ΚΑΤΣΙΦΗ! ΑΜΕΣΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΩΡΑ!

Εργατική Λέσχη Καλλιθέας”


